

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady (UE) 2015/2009 z dnia 10 listopada 2015 r. w sprawie rozpoczęcia w Polsce zautomatyzowanej wymiany danych w odniesieniu do danych daktyloskopijnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 294 z dnia 11 listopada 2015 r.)

Strona 70, trzecie umocowanie:

zamiast: „uwzględniając opinię Parlamentu Europejskiego,”

powinno być: „uwzględniając opinię Parlamentu Europejskiego ⁽²⁾,

[...]

⁽²⁾ Opinia z dnia 27 października 2015 r. (dotychczas nieopublikowana w Dzienniku Urzędowym).”.

Dawny przypis 2 otrzymuje numer 3.

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady (UE) 2015/2049 z dnia 10 listopada 2015 r. w sprawie rozpoczęcia w Szwecji zautomatyzowanej wymiany danych w odniesieniu do danych daktyloskopijnych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 300 z dnia 17 listopada 2015 r.)

Strona 15, umocowanie trzecie:

zamiast: „uwzględniając opinię Parlamentu Europejskiego,”

powinno być: „uwzględniając opinię Parlamentu Europejskiego ⁽²⁾,

...

⁽²⁾ Opinia z dnia 27 października 2015 r. (dotychczas nieopublikowana w Dzienniku Urzędowym).”.

Poprzedni przypis 2 jest teraz przypisem 3.
